

轿车遭遇白毛风被困雪窝 两名退伍军人伸援手

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 1月4日,赤峰市境内零下20多度,丹锡高速锡林浩特方向,一辆蒙H牌照的轿车遭遇白毛风被困高速公路雪窝里,来自辽宁省的两名退伍军人及时伸出援手,成功帮助司机脱困。

“完了完了!能见度这么低,万一后车没发现,很容易发生二次事故。我们得赶紧帮帮去!”事发当天,来自辽宁省的退伍军人徐冠华

率先发现了横在道路中间的“蒙H”,立刻和战友高雪冬在安全区域停车,然后上前帮忙推车,耗时十几分钟将车辆推至安全区域。获救的夫妻俩激动地连连道谢,徐冠华却说:“我们是退伍军人,遇到这事必须上!”这段救援的视频被上传到网上后,引发全国各地网友的围观,大家纷纷为两名退伍军人点赞,直呼“这不只是救援车辆,也是救了一个家庭!”

1月6日,记者联系到退伍军人徐冠华。“我和战友在辽宁开着一家烧烤店,当时是从辽宁经赤峰去锡林郭勒盟采买优质羊肉。在丹锡高速锡林浩特方向达来诺日服务区附近时遭遇白毛风。我当时拿出手机本来是录制视频让大家看看内蒙古的白毛风有多大,结果发现前方有辆轿车横在路上。”徐冠华告诉记者,当时能见度不足10米,被困车辆的轮胎陷入约30厘米

厚的雪窝,一对夫妻正在车里一筹莫展。由于当时没戴手套,车上也没有铁铲等清雪工具,他和战友高雪冬顶着寒风轮流一脚一脚地剔除车轮周围的积雪,待救出被困车辆后,两人的鞋已经湿透了,浑身冻得没有了知觉。



扫码观看
救援视频

遗失40年,王大爷才想起补录户口簿!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) “40年了,我终于有了户口簿和身份证,真的太感谢你们了!”1月3日,家住呼和浩特市回民区的王大爷将一面锦旗送到土默特左旗公安局台阁牧派出所,对民警表示感谢。

王大爷说,40年前,由于工作需要,他们一家从台阁牧镇搬迁至回民区。后来户口簿不慎遗失,因户籍意识淡薄,也就忘了这件事。直到近期,因社保、医保等各项国家惠民政策需要,他发现没有户口很难享受到国家政策,生活中出行也多有不便。于是在家人的陪伴下,王大爷来到台阁牧派出所,请求民警帮忙解决其户口问题。

时间已经过去40年,很多材料的收集和证明的出具都存在困难。管区民警立即将情况上报,派出所负责人组织户籍民警、社区民警开会研究。由于程序复杂,加之年代久远,加剧了补录户口的难度。户籍民警对材料、流程进行梳理,派出所负责人同管区民警先后对王大爷的亲人、邻居、村干部等相关人员进行大量走访调查,最终形成一系列证据链,确认了其身份。

经过多方协作,终于完成了王大爷的户口补录工作,派出所为他发放了户口簿并办理了身份证件。



表演话剧《雷雨》



舞蹈《泉乡美》

“艺术大集”

2023年12月27日~2024年1月5日,呼和浩特市文化艺术职业学校陆续开展专业课期末考试和期末专业观摩活动,老师和家长成为观众,现场堪比“艺术大集”。

考试中,不同专业学子各展其才,有的翩翩起舞,有的挥毫泼墨,有的引吭高歌,有的激情演奏,有的即兴飙戏,现场观摩的家长为孩子们的表现竖起大拇指。据该校负责人介绍,组织这样的期末观摩活动,是为了向家长和社会各界展示各专业的教学成果,激发学生学习专业技能的兴趣,增强学生对专业的理解和综合应用,也让孩子们在今后的学习和生活中更加自信。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 王树天

大写的羡慕!这里的公交车免费坐

全民无限期公交免费乘坐的旗县。

据了解,鄂托克前旗共开通了5条公交线路,配备公交车16辆,线路覆盖鄂托克前旗敖勒召其镇所有的社区、学校、商场、公园、医院等公共服务场所。公

交车每天运行142个班次,运送乘客1100人次以上,公交全部免费乘坐后,预计乘客可增长30%以上,公交出行将逐渐成为群众首选、乐于选择的出行方式。

为确保惠民措施的实施,鄂托

◎现场短新闻

社区居民大联欢

“开门红呀个红四方,欢欢喜喜幸福扑打着你的胸膛。开门红呀个大风光,漫天喜气蒸腾出更多梦想……”1月5日下午,在赛马场社区新时代文明实践站,伴随着欢快的歌舞表演,由呼和浩特市新城区海拉尔路街道与海拉尔路街道工会联合委员会共同主办的“中华民族一家亲 喜迎佳节贺新年”联欢会正式拉开帷幕。

舞蹈、马头琴、二人台、独唱、葫芦丝独奏、小品、三句半……节目精彩纷呈,海拉尔路街道10个社区的居民、艺术爱好者、工作者、志愿者、网格员纷纷登台献艺。台下观众热情欢呼,掌声不断,社区居民欢聚一堂,共叙邻里情。其中的“听音乐猜歌”环节更是把整场联欢会推向了高潮,大家在互动游戏中不仅收获了快乐,更收获了友情,营造出街坊一家亲的和谐氛围。

“太热闹了,没想到我们身边的的老姐妹这么有才,编排的节目太棒了!”家住兴松小区的居民张女士兴奋地说。

呼和浩特市新城区海拉尔路街道基层党建办主任李艳红接受记者采访时表示,举办此次活动,旨在弘扬中华传统文化,拉近民族团结心与心的桥梁。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

克前旗将公交车成本运营费用纳入旗政府的财政预算,对公交线路、发车时间和班次进行优化,确保把好事办实,把实事办好,做到“免票不减服务质量”,不断提升公交服务水平,不断增强市民群众的幸福感、获得感。

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 记者从鄂尔多斯市交通运输局了解到,1月5日起,鄂托克前旗公交车开启全民免费乘坐模式,为群众送上一份“新年大礼包”。鄂托克前旗也成为鄂尔多斯市率先实行全区域、